

# 3462 地區 2017-18 年度總監謝明憲 Ortho 賢伉儷

3462 地區助理總監 Bridge(彰化社) 夫人莊淑慎

溫文儒雅的風範、謙和滿溢的笑容，偶有靦腆的表情與俏皮的動作，散發可親的魅力，這是我對總監的第一印象。

言談後，睿智的談吐，縝密的思維，宏觀的視野，詼諧幽默的對話，以及總是鼓勵讚賞的肯定，是我對總監的進一步認識。

總監為仁和醫院院長，是病患倚靠的良醫，也是員工心目中的楷模，更是地方上重要的守護者。敬老、扶幼，行善不遺餘力，可謂徹底貫徹落實扶輪改善世界的精神。

2017-18 年度地區服務項目，總監除了延續之前的服務計畫，傳統中力求突破與創新。原住民關懷大未來計畫，引領孩子認識肯定文化與自我，並協助訂定未來的目標與方向。扶輪愛跑更擴大舉辦，融合藥物濫用防治推廣，並配合園遊會和趣味競賽，讓參與者更踴躍，活動也更多元。國際義診將前往緬甸，除了醫療與教育，並捐贈醫療器材，前往慰問殘障院、養老院、孤兒院。關懷觸角更延伸至地球，扶輪人一人一樹，除綠化環境更淨化心靈，期待枝繁葉茂之際，徙倚其下休憩漫步，3462 地區是全新的風貌，社友們的植樹，完全符合前人種樹的精神，這偉大的志業，令人感動！



總監夫人周婉芳，甜甜的，仰著笑臉，美麗絕倫。每場活動事必躬親，擔任總監最佳後援與智囊。熱情招呼社友與夫人，使人開懷的陽光特質，令人如沐春風。有一次伴同 Bridge 參加研習，總監夫人知道我在明道大學漫步，忙不迭地邀請共享熱騰騰的北斗肉圓，親切話家常，談及與總監的羅曼史，這台北西門町銀樓的時尚千金與田中樸實的子弟，相識的過程與曲折的故事，有機會大家一定要請總監夫人甜蜜分享。

社長當選人訓練研習時，總監賢伉儷快速將各分區群組建立，努力把各社間橫向聯繫與縱向傳承完整連結，各社不僅要交流，更要能互助。非常認同總監說過的一段話：將理念化為實際行動，各區各社一同參與投入，去感受過程中的辛苦、風險，並適時隨機應變，服務後的自我實現感，是最美妙的恩典。

3462 地區年會盛宴上，各位必定對總監賢伉儷與團隊，在舞台上載歌載舞，逗趣俏皮的行動劇印象深刻吧！3462 地區的活力與創意，贏得滿堂彩，團隊的專業與和諧，也由此一窺堂奧！

有人欣賞總監的質樸穩健，氣質不凡；有人讚賞總監的胸襟開闊，高朗爽健，而我感受更深刻的是真誠的關懷、溫暖的互動。

擔任 3462 地區的首屆總監，得是拓荒草創者，更是精神領袖，辛苦與加倍的投入不在話下，但 3462 地區必會綻放，3462 地區必創新局，3462 地區的首航掌舵者已經就位，令人期待矚目的新局正式開展！